



Жительница Губкина предстанет перед судом по обвинению в оскорблении полицейского

Следственным отделом по городу Губкин Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 36-летней жительницы Губкина в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, 5 февраля 2016 года обвиняемая заявила в полицию о том, что у нее произошел словесный конфликт с водителем такси. Для разбирательства к заявительнице был направлен участковый уполномоченный. Понимая, что сама стала инициатором конфликта, обвиняемая предположила, что участковый не поверит в ее доводы, в присутствии знакомых стала упрекать участкового уполномоченного в необъективности, высказывалась в его адрес нецензурной бранью, унизила его честь и достоинство.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Марта 2016

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1025774>